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ABDICHTUNGS-VLIES 30 / 50 / 100

Erforderliche Vlieseinlage zur normgerechten  
Abdichtung.

Hochleistungsvlies für die Abdichtung von  
Flächen und Anschlüssen mit MULTIFUNKTIONS-
ABDICHTUNG 1K PRO und DACHABDICHTUNG 1K

Produktleistung
I Vlieseinlage aus Polyester-Nadelvlies.
I Reißfest, rissüberbrückend und wasserfest. 
I Einfach zu schneiden.  
I Perforiert zur Unterstützung der Durchtränkung.

ABDICHTUNGS-VLIES zur norm-konformen  
Abdichtung mit PROTEKT Flüssigkunststoffen.

Anwendungen
1. Zur Verstärkung der Abdichtungslage auf Flachdächern, Balkonen, 

Loggien und Laubengängen.
2. Für Detailausführungen bei Anschlüssen an Lichtkuppeln, Pfeilern, 

Säulen, Wänden, Schornsteinen, Rohrdurchführungen, Aufkantungen 
sowie bodentiefen Fenstern und Türen.

3. Zur Überbrückung von Fugen und Dehnfugen innerhalb der  
Abdichtungsschicht.

4. Zur Aufnahme des Flüssigkunststoffs und Sicherstellung der  
erforderlichen Schichtdicke.

Außen.



2Technisches Merkblatt • ABDICHTUNGS-VLIES

Produktdaten
Lieferform fest, Vliesrolle, perforiert.

Breiten 30 cm x 5 m / 50 cm x 10 m / 100 cm x 10 m.

Materialbasis Polyester.

Farbe Weiß.

Flächengewicht ca. 110 g/m².

Verbrauch auf Stoß: 1,0 m²/m², überlappend 5 cm: 1,05 m²/m².

Werkzeuge Schere, Messer.

Entsorgung Restinhalte als Hausmüll oder Baustellenabfall entsorgen. Verpackung restent- 
leert recyceln.

Lagerfähigkeit trocken, stehend und knickfrei und vor Verschmutzung geschützt aufbewahren. 
Unbegrenzt haltbar.

Weitere Verarbeitungshinweise
I Die Hautbildung des PROTEKT Flüssigkunststoffs (MULTIFUNKTIONS-ABDICHTUNG 1K PRO oder DACHABDICHTUNG 1K) darf  
   noch nicht eingesetzt haben.
I Die Deckschicht der PROTEKT Flüssigkunststoffe müssen mind. 5 mm, max. 10 mm über die Vliesenden hinaus, aufgetragen 
   werden.
I Es dürfen keine Vliesstellen offenliegen, daher auf eine gleichmäßige und satte Durchtränkung und Überdeckung des Vlieses 
   achten.
I Bei Stoßverlegung des Vlieses, vorab STOSSFUGENBAND auf dem Untergrund mit Flüssigkunststoff verkleben und frisch in  
   frisch mittig Vliesstöße  darauf ausführen.

Verarbeitung

Mit trockner Rolle hohlraum- 
und blasenfrei abrollen und 
andrücken, dabei auf voll-
ständige satte Durchtränkung 
achten.3

Deckauftrag 
frisch in frisch vor Hautbil-
dung gleichmäßig dick, auf 
Vlies auftragen. Die Vlies-
struktur muss vollständig 
abgedeckt sein.4

Basisauftrag PROTEKT 
Flüssigkunststoff flächig 
in erforderlicher Menge 
vorlegen.1

ABDICHTUNGS-VLIES in  
die frische Masse faltenfrei 
einlegen.2

Hinweis: Überlappungen mit ABDICHTUNGS-VLIES oder STOSSFUGENBAND mind. 5 cm. Überlappung auf Fremduntergrund   
mind. 10 cm.
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Die Angaben in diesem Merkblatt stellen unseren derzeitigen Kenntnis- und Erfahrungsstand dar. Da wir keinen Einfluss auf die objektspezifischen Gege-
benheiten und die korrekte Ausführung der Arbeiten haben, können wir lediglich die Gewähr für die einwandfreie Qualität unserer Produkte übernehmen.  
Deshalb ist die Eignung des Produktes im Zweifelsfall durch ausreichende Eigenversuche zu überprüfen. Eine unmittelbare rechtliche Haftung kann 
weder allein aus den Hinweisen dieses Merkblattes noch aus einer mündlichen Beratung abgeleitet werden. 
Mit Erscheinen dieses Technischen Merkblattes sind die vorausgegangenen Ausgaben ungültig. Änderungen der technischen Daten vorbehalten.

Responsible Care (RC) bedeutet für die chemische Industrie, verantwortlich zu handeln. Sie macht dies über eine weltweite Initiative deut-
lich. In zahlreichen Ländern führen Chemieverbände nationale RC-Programme durch. In der internationalen Initiative sind tausende von 
Unternehmen mit Millionen Mitarbeitern aktiv. Ziel ist das freiwillige Engagement, mehr als vorgeschrieben zu tun: Nachhaltigkeit fördern, 
Produktverantwortung zeigen, mehr Sicherheit für Werke und Nachbarschaft schaffen, den Gesundheitsschutz am Arbeitsplatz und den Um-
weltschutz verbessern. LUGATO hat sich im Rahmen seiner Mitgliedschaft im Verband der deutschen chemischen Industrie zur Einhaltung 
dieser Zielsetzung verpflichtet.

Was Sie nicht können, können Sie fragen!
Einfach anrufen. Sie erreichen die LUGATO Experten unter: (040) 6 94 07-222.


